

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Психологія»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 053 «Психологія»

галузі знань 05 «Соціально-поведінкові науки»

Кваліфікація: бакалавр з психології

у ДЗ «ЛУГАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ  
ТАРАСА ШЕВЧЕНКА»

В умовах посилення нестабільності та невизначеності зовнішнього середовища суттєво зростає потреба у підготовці фахівців - психологів, які будуть здатні до реалізації складних фахових завдань. Війна в країні ставить перед професійними спільнотами допомагаючих професій нові виклики - сформуванню готовності надавати соціально-психологічні послуги особливим категоріям клієнтів – військовим та їх сім'ям, лікарям та медичному персоналу. Зараз практично усі громади приймають постраждалих громадян, які потребують психологічної допомоги. Тому ОП «Психологія» є затребуваною та такою, що відповідає потребам сучасного ринку праці.

Представлена освітньо-професійна програма відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та має актуальну мету та орієнтацію. ОК представленої освітньо-професійної програми формують весь необхідний комплекс інтегральних і фахових компетентностей, передбачених стандартом вищої освіти спеціальності 053 «Психологія». Обов'язкові ОК повністю відповідають сучасним вимогам до підготовки бакалаврів з психології. Освітньо-професійною програмою передбачено 2 види практик - психодіагностична та корекційно – консультативна практики, які у комплексі надають можливість майбутнім психологам опанувати необхідні практичні навички.

Логіка побудови ОП надає можливість здобувачам вищої освіти поступово набувати фахових компетентностей у поєднанні теоретичної та практичної підготовки.

Проаналізувавши представлену ОП «Психологія» та спираючись на досвід співпраці з науково-педагогічними працівниками випускаючої кафедри психології, можна зазначити, що в ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» створені всі необхідні умови для якісної підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» до майбутньої професійної діяльності.

Начальник КП «Лубенського обласного  
госпіталю для ветеранів війни  
Полтавської обласної ради»



ОЛЕКСАНДР Бондаренко